
Lundi 04 mai 2020 

Mathématiques 
 

1. Pose et effectue les opérations suivantes : 

1 508 x 6 = 9 048  / 1 725 x 8 = 8 625 / 6 314 + 2 984 = 9 298 /  6 509 - 2 628 = 3 881 

2. Complète avec les signes <, > ou =. 

25 025 < 25 250          /         47 659 < 47 690 

56 456 <  57 456         /          78 941 > 7 841 

45 334 = 40 000 + 5 334         /         51 300 + 58 <  51 458 

(2 x 10 000) + (6 x 100) + (8 x 10) + 3  >  20 000 + 600 + 8 + 3 

(5 x 10 000) + (2 x 100) + (1 x 10)  <  52 000 + 10 

30 235 = (10 000 + 10 000 + 10 000) + 200 + 30 + 5 

3. Observe le graphique et réponds aux questions :  
                                                                                                                                                

                                                                     a) Quels sont les 2 mois qui comptent le plus de jours de classe ?                                                                                                          

                                                                           Juin et janvier comptent le plus de jours d’école. 

                                                                     b) Quel est le mois qui compte le moins de jours de classe ? 

                                                                           Août compte le mois de jours d’école 

                                                                     c) Quels sont les 2 mois qui comptent 12 jours de classe ? 

                                                                           Octobre et mars comptent 12 jours d’école. 

                                                                      d) Combien de jours d’école y a-t-il en mai ? 

                                                                           Mai compte 13 jours d’école 

                                                                      e) Combien de jours d’école y a-t-il en février ? 

                                                                           Février compte 14 jours d’école. 

 

 4. Complète les cibles en multipliant le chiffre au centre par celui de l'anneau central pour obtenir 

les résultats à l’extérieur. 

 

5. Résous le problème suivant :  

175 + 83 = 258 

Elle a 258 cubes dans la boîte. 

 

 

 



 

Français 
 

1.  Ecris si la phrase est à la forme affirmative ou négative.  

La tortue se déplace lentement.    → affirmative 

Ma sœur n’a pas pleuré chez le docteur.   → négative  

Il n’a rien voulu dire à ses parents.   → négative 

L’herbe pousse au printemps.    → affirmative 

Lisa ne lit jamais des poèmes.     → négative 

Lara ne mangera pas de cacahuètes aujourd’hui.     → négative 

Mon frère prend souvent le train.     → affirmative 

Il n’a aucune chance à ce jeu !    → négative 

 

2. Complète ces phrases par « et » ou « est ». 

Le boulanger et son ouvrier rentrent le pain dans le four quand il est chaud. 

Ce matin, le ciel est sombre et gris. 

Sophie est encore en classe : elle range sa case et ramasse les papiers. 

Le chat est sorti depuis une heure et demie, il n’est pas encore rentré. 

 

3. Dans ces phrases, souligne le verbe avoir en rouge et le verbe être en bleu (Aide : leçon : Les 

verbes être et avoir au futur)   

Dimanche prochain, ce sera mon anniversaire.             Arrêtez, sinon vous aurez une punition !  

Cette année, le poirier aura beaucoup de fruits.          Plus tard, nous serons des adultes.  

Tu mangeras quand tu en auras envie.                          Demain, j’aurai un nouveau cartable.  

Ce soir, nous aurons le temps de jouer.                        Les magasins seront bientôt fermés.  

Au cinéma, les enfants auront peur du noir.                 Promis ! Je ne serai plus dans la lune !  

J’espère que vous serez sages chez mamie.                 Tu seras ridicule si tu mets ce chapeau. 

 

4. Rappel - le nombre : singulier ou pluriel ? 

Classe les groupes nominaux dans le tableau. Entoure les indices qui t’ont aidé. 

des chaussures – trois pantalons – une veste – nos casquettes – des gants – des pulls 

le survêtement – plusieurs chaussettes – deux manteaux – un imperméable – tes bonnets 

SINGULIER PLURIEL 

une veste  

le survêtement  

un imperméable  

 

des chaussures – trois pantalons 

nos casquettes – des gants – des pulls 

plusieurs chaussettes - deux manteaux  

tes bonnets 

 

 



Lecture → Le buveur d’encre  

 

9. CHAPITRE 6 - PAGE 9 

 

a. Réponds aux questions par une phrase ou coche la ou les bonne(s) réponse(s) : 

Que raconte le garçon à son père lorsque celui-ci le surprend en train de boire les livres ?  

 Le garçon raconte qu’il a été mordu par un chien 

 Le garçon raconte qu’il a bu du café 

 Le garçon raconte qu’il a mangé du chocolat 

 Le garçon raconte toute l’histoire à son père. 

 

Comment le vampire a-t-il fait pour donner au petit garçon le goût de l’encre ? 

Il l’a mordu. 

 

Pourquoi le garçon est-il maintenant content d’avoir un papa libraire ? 

Il va pouvoir boire l’encre de tous les livres. 

 

Quel est le nom du buveur d’encre ? 

Le buveur d’encre s’appelle Draculivre. 

 

Finalement, qu’est devenu Odilon ? 

Il est devenu un vampire, un buveur d’encre. 

 

Coche tous les indices qui le montrent ? 

 Il a une paille dans la poche. 

 Il a la rage. 

 Il a une forte démangeaison dans le bras. 

 Il se sent bien dans le noir. 

 Il mange du chocolat. 

 Les livres lui font envie. 

 


